
De heer Dibi (GroenLinks): De staatssecretaris maakt zich
er een beetje te gemakkelijk van af. Wat vindt zij zelf van
die salarissen?

Staatssecretaris Van Bijsterveldt-Vliegenthart:
Sommige zijn te hoog en andere zijn reëel. Op het
leidinggeven aan grote roc’s rust gewoon een zware
verantwoordelijkheid. Het is dan ook reëel dat daar een
goede beloning tegenover staat. Ik heb er begrip voordat
mensen goed beloond worden. In Nederland gelden wel
steeds sterkere waarden en normen op dit punt waarbij
de Balkenendenorm een heel belangrijke is. Naar mijn
mening moet die norm gehanteerd worden.

De heer Biskop (CDA): Ik heb de staatssecretaris niet
helemaal goed begrepen. In het wetsvoorstel dat
vandaag aan de orde is, wordt een branchecode
opgevoerd. Die heeft een vrij prominente plaats
gekregen. De afspraken over de salarissen kunnen wel
heel leuk in een andere code worden geplaatst, maar
welke positie neemt de branchecode daarbij in? Vormt
die daarvan een onderdeel? Dat lijkt mij wel wenselijk.

Staatssecretaris Van Bijsterveldt-Vliegenthart: Ja, dat
is een code die aan dit onderdeel wordt toegevoegd. Ik
zeg toe de Kamer nader te informeren over die code
zodat helder is, op het moment dat wij daarover opnieuw
komen te spreken, hoe dat onderdeel daaraan is
toegevoegd.

Ik kom tot slot te spreken over de punten van de heer
Depla. Ook daarvan heb ik er al veel behandeld. Een deel
is vervat in mijn prealabele opmerking. Ik heb volgens
mij alle vragen beantwoord.
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De voorzitter: Wij hebben de antwoorden van de
staatssecretaris gehoord in eerste termijn. Zij heeft een
brief aangekondigd en overweegt wellicht met een nota
van wijziging te komen. Zij heeft toegezegd terug te
komen op het voorliggende wetsvoorstel, de wetgeving
over medezeggenschap en de uitwerking van gover-
nance. Ik stel daarom voor, de behandeling te schorsen
en de tweede termijn op een nader moment te houden.

Daartoe wordt besloten.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

De vergadering wordt van 11.55 uur tot 13.30 uur
geschorst.

De voorzitter: Ontvangen is een bericht van overlijden
op 7 september 2007 van het oud-lid van de Tweede
Kamer, de heer Constantijn Leopold Patijn. De heer Patijn
was lid van de Kamer voor de fractie van de Partij van de
Arbeid van 6 november 1956 tot 22 februari 1967.
Namens de Kamer heb ik een bericht van deelneming
gezonden.

Op de tafel van de griffier ligt een lijst van ingekomen
stukken. Op die lijst staan voorstellen voor de behande-
ling van deze stukken. Als voor het einde van de
vergadering daartegen geen bezwaar is gemaakt, neem
ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van 25, 26 en 27 september:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Zorgverzekeringswet
en de Wet op de zorgtoeslag houdende vervanging van
de no-claimteruggave door een verplicht eigen risico
(31094);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Gemeente- en
Provinciewet in verband met de evaluatie van de
dualisering van het gemeente- en provinciebestuur
(30902);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet luchtvaart inzake
vernieuwing van de regelgeving voor burgerluchthavens
en militaire luchthavens en de decentralisatie van
bevoegdheden voor burgerluchthavens naar het
provinciaal bestuur (Regelgeving burgerluchthavens en
militaire luchthavens) (30452);
- het wetsvoorstel Aanpassing van een aantal wetten met
het oog op de inwerkingtreding van de Wet ruimtelijke
ordening alsmede regeling van overgangsrecht
(Invoeringswet Wet ruimtelijke ordening) (30938);
- het wetsvoorstel Wijziging van boek 2 van het
Burgerlijk Wetboek in verband met de implementatie van
richtlijn nr. 2005/56/EG van het Europees Parlement en de
Raad van de Europese Unie betreffende grens-
overschrijdende fusies van kapitaalvennootschappen
(PbEU L 310) (30929);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de
inlichtingen- en Veiligheidsdiensten 2002 in verband met
de verbetering van de mogelijkheden van de
inlichtingen- en veiligheidsdiensten om onderzoek te
doen naar en maatregelen te nemen tegen terroristische
en andere gevaren met betrekking tot de nationale
veiligheid alsmede enkele andere wijzigingen (30553);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Brandweerwet 1985
in verband met het verzekeren van de kwaliteit van
brandweerpersoneel en de verbreding van de wettelijke
taken van het Nederlands instituut fysieke veiligheid
(30875).

Ik stel voor, toestemming te verlenen tot het houden van
een wetgevings- c.q. notaoverleg met stenografisch
verslag op maandag 15 oktober 2007 van de vaste
commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit:
- van 11.00 uur tot 16.00 uur over het onderdeel Natuur
van de begroting van het ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor 2008;
- van 16.30 uur tot 19.30 uur over het onderdeel Visserij
van de begroting van het ministerie van Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor 2008.

Op verzoek van de indieners Kant en Koşer Kaya stel ik
voor, de motie op stuk nr. 28140, nr. 41 over ADR-
systeem opnieuw aan te houden. Tevens stel ik op
verzoek van de indiener voor om de motie-Van der Burg
op stuk nr. 29515, nr. 194 over vermindering van
nalevingskosten opnieuw aan te houden.

Aangezien voor de stukken gedrukt onder de nummers:
23908 (R1519), nr. 78, 24493 (R1557), nr. 30, 31010, 31020,
31021, 31022, 31023 (R1825), 31024 (R1826), 31026,
31043, 31054 (R1827), 31063, 31075, 31077, 31078 en
31081 (R1830) de termijnen zijn verstreken, stel ik voor
dat, wat deze Kamer betreft, de daarbij ter stilzwijgende
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goedkeuring overgelegde stukken zijn goedgekeurd. Ik
stel voor, deze stukken voor kennisgeving aan te nemen.

Aangezien voor de stukken 23490, nrs. 456 en 457,
31041, 31064, nr. 2 en 31112 de termijnen zijn verstreken,
stel ik voor, deze stukken voor kennisgeving aan te
nemen.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat ingevolge
artikel 69, tweede lid, van het Reglement van Orde de
aangehouden moties 17050, nr. 336, 19637, nr. 1141,
26485, nr. 48, 29407, nr. 64 en 29893, nr. 47 zijn vervallen.

Op verzoek van de SP-fractie benoem ik in de
commissie voor de Rijksuitgaven het lid Luijben als lid in
plaats van het lid Irrgang en het lid Irrgang tot plaatsver-
vangend lid in plaats van het lid Luijben.

Het woord is aan mevrouw Thieme.

Mevrouw Thieme (PvdD): Voorzitter. Ik zie graag een
VAO op de agenda geplaatst naar aanleiding van het
algemeen overleg over de Landbouw- en Visserijraad,
dat gisteren is gehouden.

De voorzitter: Ik stel voor, het VAO toe te voegen aan
de agenda van een van de volgende weken.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Pechtold.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Ik verzoek u om het
verslag van het zojuist afgesloten algemeen overleg over
de JBZ-raad op de agenda te plaatsen, liefst voor de
JBZ-raad plaatsvindt, dus voor 18 september aanstaande.

De voorzitter: Dan moet het dus vandaag. Wij zullen
ons best doen. Wilt u ook nog stemmen? Er is geen
stemming voorzien voor vandaag en wij doen al het
mogelijke om die niet alsnog te plannen. Niemand heeft
daarop gerekend.

De heer Pechtold (D66): Het probleem is dat het
algemeen overleg weer erg dicht op de JBZ-raad is
gepland. Dat maakt het erg moeilijk om te sturen op
actualiteit.

De voorzitter: Ik begrijp het probleem.

De heer Pechtold (D66): Ik wil de mogelijkheid hebben
om een motie in te dienen, zodat ik een signaal kan
afgeven. Aan de andere kant wil ik coöperatief zijn.

De voorzitter: Wij doen ons best.
Ik stel voor, het VAO op zo kort mogelijke termijn aan

de agenda toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 5 september 2007 over het
Jaarverslag AIVD 2006.
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De heer Brinkman (PVV): Voorzitter. De AIVD heeft de
beschikking over een zogenaamde CT Infobox waarin
personen staan die mogelijk gelieerd zijn aan incidenten
betreffende de nationale veiligheid. Het is voor deze
Kamer van cruciaal belang om een correcte inschatting
te kunnen maken van de omvang van het terrorisme-
probleem middels cijfers. De weigering van deze minister
om de omvang van deze CT Infobox prijs te geven onder
het mom van operationele informatie is echt klinkklare
flauwekul. Er is geen terrorist in Nederland die erom zal
malen indien de omvang van de CT Infobox bekend zou
zijn. Derhalve dien ik de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het onhelder is uit hoeveel personen
de CT Infobox bestaat en dat dit relevante informatie is
die met de Kamer moet worden gedeeld;

verzoekt de regering, de Kamer jaarlijks op de hoogte te
houden van het aantal personen dat vermeld is in de CT
Infobox,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Brinkman, Griffith, Van Raak en Azough. Naar mij blijkt,
wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 4 (30977).

De heer Brinkman (PVV): Het gebeurt met enige
regelmaat dat personen die verbonden zijn aan
terreurorganisaties of die als vertegenwoordiger
optreden zich in Nederland laten zien bij bijeenkomsten
en hierbij geld en personen ronselen voor hun terreur.
Minister Verhagen heeft in mei van dit jaar nog zeer
doortastend de Hamaspremier, de heer Hanye, verboden
om in Nederland naar een dergelijke bijeenkomst te
komen. Dit gebeurt echter niet met een vertegenwoordi-
ger van de verboden jongerenorganisatie van de ETA
genaamd SEGI, die begin dit jaar gewoon zijn ronsel-
praktijken in Amsterdam kon uitvoeren tijdens een
bijeenkomst, na goedkeuring door de burgemeester.
Deze terroristen zouden allemaal het land niet in mogen
komen. Derhalve dien ik de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat burgemeesters, na afweging van de
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